

# Pravidla pro minivolejbal v Supermini Tour

## **Modrý minivolejbal**

Modrý minivolejbal hraje dle pravidel minivolejbalu ČVS - viz. [www.minivolejbal.cz](http://www.minivolejbal.cz)

V podstatě normální volejbal na síť 190 - 200cm a hřišti rozměru 4,5 x 12m

### **Hraní prvního míče přes síť je vždy chybou při příjmu podání.**

První odbití míče přes síť je povoleno pouze z bloku (činnost u sítě do 0,5m) nebo po odbití v pádu!

Odbití v pádu musí ale vyplynout ze hry a nutnosti hrát míč v pádu a o povolení hraní přes rozhodne rozhodčí!

Za pád se rozhodně nepovažuje kleknutí při bagru, ale pouze rybička s vybráním míče v letu nebo pád stranou!

Snažte se aby hráči při odbíjení prsty míče netahali a neházeli - snaha o čisté volejbalové odbití.

## **Oranžový minivolejbal**

### **A třída**

Oranžový MV - podání možné spodní nebo pinknuté od útočné čáry popř. vrchní za základní čarou 6m

V A třídě budeme chtít aby se děti snažily o podání, tedy již neházet a nepinkat, ale je pro menší možno hrát blíž.

Míč lze chytit po přeletu sítě, tedy po podání nebo útoku soupeře. Další odbití již se hrají bez chycení.

Pokud míč chytí hráči současně, považuje se za jedno chycení a je možno použít i nadále 3 odbití.

U dalších odbití není dovoleno ani hrát míč nad sebe jako při červeném minivolejbale.

Hra bagrem je povolena stejně jako snaha o smeč, tedy žádná činnost, kterou děti zvládnou není zakázána.

### **Hraní prvního míče přes síť je vždy chybou.**

Přes síť lze hrát míč i ve výskoku a míč letící přes síť je povoleno blokovat. Výrazný dotek sítě je chybou.

### **B třída**

Oranžový MV - podání možné spodní nebo pinknuté od útočné čáry popř. vrchní za základní čarou 6m od sítě

Podání nebude házeno vrchem ani v této kategorii..

U vysloveně malých dětí může rozhodčí povolit výjimku a nechat pinkat míč i z kratší vzdálenosti od sítě..

### **Hraní prvního míče přes síť je vždy chybou.**

Před každým odbitím si hráč(-ka) může míč chytit, ale je možno hrát i rovnou bez chycení.

U B třídy není povoleno blokování a míč by měl být hrán přes síť odbitím vrchem obouruč - pinknutím prsty.

Nadhození míče pro odbití prsty musí být viditelné, tedy alespoň 20cm nad hlavu.

## **Obecná pravidla**

Ve všech kategoriích je povoleno hrát i bagr, ale u oranžových se hraje přednostně prsty.

Hráč podává v řadě maximálně dvakrát, je povinnost otočit se na podání i po dvou úspěšných pokusech.

Nic se ale nemění na tom, že pokud se "ztrátuje", pak se otáčí hráči na podání. Odztrátovaný hráč nepodává

znovu ani když před ztrátou podával pouze jedenkrát. Toto pravidlo o postupu na podání platí beze změn.

Lze střídat bez hlášení rychlým způsobem, ale jen mimo hru. Během setu je možno střídat maximálně 4x.

Pokud nemá tým dostatek hráčů nebo hráček na turnaj a nebo se v tříčlenném družstvu v průběhu

turnaje zraní hráč, musí tým dohrát turnaj ve dvou! Hráč(-ka) smí nastoupit na jednom turnaji pouze

za jeden tým! Výjimkou může být hra za týmy ve dvou různých kategoriích a nesmí se hrát souběžně.

Každé utkání by mělo skončit výhrou jednoho z týmů. Pokud po vypršení času a dohrání posledního míče

je utkání nerozhodné, hraje se rozhodující míč!

**Použití míčů** - pro MMV přednostně odlehčené míče 230g, pro OMV přednostně odlehčené míče 210g !!!

Přednostně používáme míče firmy GALA a.s. která je jedním ze sponzorů projektu !!!

## **Výsledky:**

V případě stejného počtu bodů u dvou týmů v tabulce rozhoduje vzájemný zápas.

V případě stejného počtu bodů u tří a více týmů v tabulce se dělá rozdíl bodů ve vzájemných zápasech.

Teprve pokud je rozdíl vzájemných bodů stejný se bere poměr všech bodů.